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 Pentru a doua oară  am participat la un stagiu de observare prin intermediul Proiectului 

Erasmus,  de această dată în Normandia, în Elbeuf, pe valea Senei. 

Am descoperit un liceu bine pus la punct, cu profesori  bine pregătiți şi implicați, cu 

deschidere în a ne arăta studiul geografiei şi istoriei locale, dar şi  a problemelor de geopolitică, 

atât prin metode tradiționale, cât şi prin metode moderne, atât în limba franceză, cât  şi în  

engleză. Am văzut cum elevii sunt îndrumați spre a descoperi informații din documente 

autentice, lucrând în echipă, fiind ghidați de profesori în sala de clasă, dar şi în Centrul de 

documentare şi informare al liceului.  Am participat la organizarea unei vizite şcolare la Rouen, 

după un plan bine pus la punct şi cu obiective bine stabilite,   unde elevii şi-au putut dezvolta 

capacitatea de a lucra în echipă, de a transmite informații şi a  se ajuta reciproc.  

Am observat mediului temperat oceanic, varietatea peisajelor naturale şi antropice , 

printre care cele urbane, industriale, portuare, agricole (de tip bocage),  diversitatea umană 

(rasială, etnică, religioasă) dar şi patrimoniul cultural din Elbeuf şi Rouen. Experiențe inedite 

au constituit: vizita la Memorialul de la Caen , dedicat Debarcării din Normandia,  observarea 

mareei la Mont Saint Michel şi vizita la Arhiva din Elbeuf, aflată astăzi într-o fabrică reabilitată. 

Recomand şi îi incurajez pe colegii mei să participe la astfel de stagii de observare, 

acestea reprezentând o oportunitate deosebită de a te dezvolta profesional, cultural, dar şi 

personal. 

 

 



       

 

      

 

„Proiect realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene, în cadrul Programului Erasmus+.  

Conţinutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenţia 

Naţională şi Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi folosit conţinutul 

informaţiei” 


